



Ранее судимый екатеринбуржец, обвиняемый в покушении на убийство своего 4-летнего сына, заключён под стражу по ходатайству органов Следственного комитета



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее судимого жителя города Екатеринбурга. Органами СКР он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Ранее сообщалось, что вечером 18 апреля 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на перекрестке улиц Красных командиров и Космонавтов в Екатеринбурге, несколько раз с силой ударил своего малолетнего сына, 2012 г.р., головой об асфальт. Только благодаря своевременному и решительному вмешательству граждан, ставших



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

случайными очевидцами этого жестокого преступления, жизнь ребёнку удалось спасти. Сейчас пострадавшему оказывается необходимая медицинская помощь.

С учетом тяжести предъявленного обвинения, данных о личности злоумышленника (ранее судимого, в том числе, и за преступление против здоровья человека) и ряда иных обстоятельств, сегодня следователем СКР перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По мнению следствия, именно данная мера пресечения является наиболее адекватной по отношению к этому обвиняемому, которому инкриминируется совершение особо тяжкого преступления в отношении беззащитного малолетнего ребёнка, находящегося от него в зависимости в силу родства и малолетства.

Суд, выслушав доводы следствия и проанализировав представленные материалы, удовлетворил ходатайство следствия СКР и принял решение об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Таким образом, на период предварительного расследования злоумышленник изолирован от общества, а самое главное - от своей семьи, в которой воспитываются трое малолетних детей, и именно их интересы, прежде всего, защищены посредством избрания в отношении обвиняемого самой строгой меры пресечения из числа предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1118151>